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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 
 

Ηράκλειο,10 Μαΐου 2022 
Αρ. πρωτ.: 130873 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Μιχελινάκη Άννα  
:2813400228 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού & Αθλητισμού 
 Π.Ε. Χανίων 
 

ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Χανίων 
            - Δ/νση Πολιτισμού & Αθλητισμού Π.Κ. 

 - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 
 Π.Ε. Χανίων 
 

 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 538/2022 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της 

αριθμ. 538/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Νο 12/09-05-

2022), που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2022. 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού 
  & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ 
- Εντεταλμένο ΠΣ λειτουργίας κινητών μονάδων  
  για την πρόληψη και προαγωγή της δημόσιας υγείας  
  και Αθλητισμού 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο12/09-05-2022 
Αριθμός Απόφασης: 538/2022 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Δευτέρα 09 Μαΐου 2022 και ώρα 11:00, συνήλθε σε 

συνεδρίαση δια ζώσης η Οικονομική Επιτροπή (Περιφερειακό Κατάστημα, 
Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 123907/04-05-2022 
Πρόσκληση του Προέδρου της, σύμφωνα με την Αριθμ. Δ1α/Γ.Π. οικ. 23983 (ΦΕΚ 
2137/30-04-2022) ΚΥΑ με θέμα: «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας 
από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της 
Επικράτειας από την Κυριακή 01 Μαΐου 2022 και ώρα 06:00 έως και τη Δευτέρα 16 
Μαΐου 2022 και ώρα 06:00». 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, συμμετείχαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Γουλιδάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης 
ΠΕ Λασιθίου 

τακτικό μέλος 

3 Σκουλάς Νικόλαος Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

4 Χουδετσανάκη–Γιακουμάκη 
Ειρήνη 

»               » τακτικό μέλος 

5 Κοπάσης Ελευθέριος »               » τακτικό μέλος 

6 Χρονάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

7 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

8 Ανδρουλάκης Ιωάννης »               » Ως τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. 

Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι περιφερειακoί 
σύμβουλοι κ.κ. Παρασύρης Ιωάννης, Καμπουράκης Λάμπρος και Κώτσογλου 
Κυριάκος τακτικά μέλη της Επιτροπής. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχαν ακόμα οι κ.κ. Κακογιαννάκης Νικόλαος 
Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών ΠΚ, Γερογιαννάκη Εμμανουέλλα προϊσταμένη 
Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, Φωτάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος 
Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, Φακουκάκης Εμμανουήλ προϊστάμενος της 
Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Μαργέτα Σγουρώ προϊσταμένη τμήματος 
Δομών Περιβάλλοντος Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΚ, Λουμπούνης Εμμανουήλ 
προϊστάμενος Δ/νσης Δημόσιας Υγείας ΠΚ, Καλαϊτζάκη Ειρήνη προϊσταμένη 
τμήματος Δομών Περιβάλλοντος Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων, 
Βουγιουκαλάκη Ελένη προϊσταμένη τμήματος Τουρισμού ΠΕ Ηρακλείου της Δ/νσης 
Τουρισμού ΠΚ, Φλουρής Κωνσταντίνος προϊστάμενος τμήματος Παιδείας και Δια 
Βίου Μάθησης Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης και Εμπορίου ΠΚ, 
Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Τμήματος Προμηθειών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, 
Μαδούλκα Βασιλική προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Ευρωπαϊκών Διεθνών 
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Θεμάτων και Ανάπτυξης Συνεργασιών, Αποστολάκη Μαρία υπάλληλος Δ/νσης 
Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, Μαρτάκης Κώστας υπάλληλος της 
ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε. - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ και 
για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη και Γιατρομανωλάκη 
Ευαγγελία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 

Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022. 

Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και 
εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες 
διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής 
για τη δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.  

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022) και του κ. Γουλιδάκη 
Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου (λήξη θητείας 31-05-2022), σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.  

5. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή 
Αντιπροέδρου της ΟΕ. 

6. Το με αρ. πρωτ. 123336/03-05-2022 έγγραφο του Τμήματος Πολιτισμού 
Αθλητισμού Π.Ε. Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
«Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 123304  / 03-05-
2022 αίτημα διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις εξής πολιτιστικές και 
αθλητικές δράσεις:  
1. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Ποντίων Χανίων «Παναγία Σουμελά», 

εκδήλωσης Μνήμης της Γενοκτονίας των Ποντίων, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο 14 Μαΐου 2022, στην αίθουσα «Πολυχρόνης 
Πολυχρονίδης» του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η εκδήλωση αφορά στην 
παρουσίαση της παράστασης «Ξεριζωμός» και η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην 
ως άνω δράση στο πλαίσιο της διατήρησης της Ιστορικής Μνήμης.  
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2. Συνδιοργάνωση με τη Ραδιοφωνική Ομάδα του Πολυτεχνείου Κρήτης «Ράδιο 

Ένταση 93.5», το Πολυτεχνείο Κρήτης και το Δήμο Χανίων ημερίδας 
ρομποτικής με τίτλο «aMAZEing Robot Challenge», η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 15 Μαΐου 2022, στο Θέατρο Μίκης 
Θεοδωράκης. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
στήριξης των πολιτιστικών και εκπαιδευτικών δράσεων του Ανώτατου 
Εκπαιδευτικού Ιδρύματος του τόπου μας, που στη συγκεκριμένη περίπτωση, 
αφορά στη γνωριμία των συμμετεχόντων με τον κόσμο της ρομποτικής και των 
αυτοματισμών, καθώς και τους τομείς της τεχνητής νοημοσύνης και του 
Machine Learning, θεμελιωδών λίθων του κόσμου μας σήμερα.  

 

3. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων προπαρασκευαστικού τετραημέρου όσο 
αφορά τη δράση «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΒΙΒΛΙΟΥ», που θα πραγματοποιηθεί το 
καλοκαίρι του 2022 στα Χανιά, σε συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Κρήτης και 
του Δήμου Χανίων. Το τετραήμερο αφορά στην πραγματοποίηση συσκέψεων 
και την κατάρτιση αναλυτικού προγράμματος υλοποίησης του Φεστιβάλ, 
οριοθέτηση του χώρου, συμμετοχή του ντόπιου στοιχείου που ασχολείται με 
τον κύκλο του βιβλίου.    

 

4. Προμήθεια 135 τεμαχίων συλλογικού τόμου με περιεχόμενο τις εισηγήσεις της 
δράσης Πολιτισμού και Παιδείας με τίτλο «Οργανωσιακή Κουλτούρα και 
Διοίκηση στην Εκπαίδευση» που πραγματοποιήθηκε το περασμένο έτος, με τη 
συνδιοργάνωση της Π.Ε. Χανίων και των Δήμων του νομού μας. Η Π.Ε. Χανίων 
προβαίνει στην ως άνω προμήθεια με σκοπό τη διανομή του τόμου στα 
Νηπιαγωγεία της Π.Ε. και στόχο τη διάχυση της αποκτηθείσας γνώσης και 
εμπειρίας από την υλοποίηση του Προγράμματος στους Εκπαιδευτικούς της 
Προσχολικής Αγωγής. 

 

5. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και την Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων της 
φιλοξενίας των Γάλλων ειδικών και επιστημόνων του Μουσείου της Ευρώπης 
και της Μεσογείου που βρίσκεται στη Μασσαλία, εκθέματα του οποίου θα 
φιλοξενηθούν στο Νέο Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων, ως αντί – δώρο στη 
φιλοξενία εκθεμάτων του Μουσείου Χανίων, το περασμένο έτος στο Μουσείο 
της Μασσαλίας. Τα εγκαίνια της ως άνω παρουσίασης των εκθεμάτων θα γίνει 
τη Δευτέρα 23 Μαΐου 2022. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην δράση αυτή στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάπτυξη ενός πολιτιστικού διαλόγου μεταξύ 
της κληρονομιάς των λαών της Ευρώπης, την σύσφιξη των  μεταξύ τους 
σχέσεων και την αισθητική καλλιέργεια των πολιτών μας.   

 

6. Συνδιοργάνωση με τη Χανιώτικη Θεατρική Ομάδα «ΚΑΠΑ» θεατρικής 
παράστασης με τίτλο «ΜΑΥΡΟΙ ΣΤΑΥΡΟΙ» και περιεχόμενο 
δραματοποιημένες προφορικές μαρτυρίες από τη Μάχη της Κρήτης, που θα 
πραγματοποιηθεί από την Τετάρτη 18 έως και την Παρασκευή 20 Μαΐου 2022, 
στο Γήπεδο Περιβολίων Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση στο πλαίσιο των εκδηλώσεων Τιμής και Μνήμης που πραγματοποιεί για 
τα 81 χρόνια από τη Μάχη της Κρήτης.  

 

7. Συνδιοργάνωση με το Λύκειο Ελληνίδων Χανίων και το Δήμο Χανίων, 
μουσικοχορευτικής βραδιάς, αφιερωμένης στα 100 χρόνια της Μικρασιατικής 
Καταστροφής, που θα  πραγματοποιηθεί το τελευταίο Σαββατοκύριακο του 
Ιουνίου 2022, στα Χανιά. Στην βραδιά θα συμμετάσχει Ομάδα του Λυκείου 
Ελληνίδων Βόλου. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο 
πλαίσιο της ανάδειξης και προβολής των δράσεων των Πολιτιστικών Φορέων 
του τόπου μας και της ενδυνάμωσης των σχέσεων που αναπτύσσουν με 
άλλους Πολιτιστικούς Φορείς της χώρας μας. 
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8. Συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Ιδιοκτητών Παλαιών Αυτοκινήτων Κρήτης 
του 13ου Ιστορικού Circuit Χανίων το οποίο θα πραγματοποιηθεί με στόχο την  
αναβίωση  του ιστορικού Circuit που έγινε στα Χανιά το 1971.  Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της ανάδειξης και προβολής των 
δράσεων των πολιτιστικών φορέων του τόπου μας με άλλους φορείς της 
χώρας.   

 

9. Συνδιοργάνωση με το Αθλητικό σωματείο ατόμων με αναπηρίες «Αρίων» 
Χανίων και την Baskin Academy διήμερου βιωματικού Σεμιναρίου Baskin στα 
πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «European Network of Baskin 
Academy». Το σεμινάριο περιλαμβάνει γνωριμία με το άθλημα, αγώνες 
επίδειξης Baskin, πρακτική εξάσκηση και μεθοδολογία προπόνησης. 

 

10. Συνδιοργάνωση με την Σκοπευτική Ομοσπονδία Ελλάδος των μετακινήσεων 
τεσσάρων (4) αθλητών μελών της Εθνικής Ομάδας Σκοποβολής από τα Χανιά 
στο Μπακού – Αζερμπαιτζάν από τις 27 Μαΐου έως τις 8 Ιουνίου 2022, 
προκειμένου να συμμετάσχουν στους αγώνες του Παγκόσμιου Κυπέλλου 
Σκοποβολής.  

 

11. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Καντάνου – Σελίνου και τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Καντάνου του Αγώνα Δρόμου του Φαραγγιού της  Καντάνου, ο οποίος θα 
πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων του 
Ολοκαυτώματος της Καντάνου.  

 

12. Συνδιοργάνωση με τον Ορειβατικό Σύλλογο Χανίων του Ορεινού Αγώνα 
Τρεξίματος – περπατήματος με την επωνυμία «SAMARIA RUN». Ο αγώνας 
αυτός πραγματοποιείται στο οροπέδιο του Ομαλού και αποτελεί πλέον θεσμό 
για το Νομό μας. Οι συμμετοχές μέχρι τώρα έχουν ξεπεράσει κάθε προσδοκία.  

 

Εισηγούμαστε: 
 

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.640,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ) για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης Μνήμης της Γενοκτονίας των Ποντίων, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Ποντίων Χανίων «Παναγία Σουμελά», 
η οποία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 14 Μαϊου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας το 
κόστος της οργάνωσης και παραγωγής της παράστασης, καθώς και των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3) 

 

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 912,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ)  για την συνδιοργάνωση ημερίδας Ρομποτικής με τίτλο «aMAZEing Robot 
Challenge», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ραδιοφωνικής Ομάδας του 
Πολυτεχνείου Κρήτης «Ράδιο Ένταση 93.5», η οποία θα πραγματοποιηθεί την 
Κυριακή 15 Μαϊου 2022, στο Θέατρο Μίκης Θεοδωράκης. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της μετακίνησης και της φιλοξενίας 
(διαμονή) τριών ομιλητών της ημερίδας. (CPV: 79952100-3) 

 

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.182,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση προπαρασκευαστικού τετραημέρου όσο αφορά τη 
δράση «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΒΙΒΛΙΟΥ», που θα πραγματοποιηθεί το καλοκαίρι του 2022 
στα Χανιά, σε συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Κρήτης και του Δήμου Χανίων.  
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
μετακίνησης και φιλοξενίας (διαμονή) δύο (2) εκ των οργανωτών του Φεστιβάλ. 
(CPV: 79952100-3)  

 

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.030,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την προμήθεια 135 τεμαχίων συλλογικού τόμου με περιεχόμενο τις 
εισηγήσεις της δράσης Πολιτισμού και Παιδείας, με τίτλο «Οργανωσιακή 
Κουλτούρα και Διοίκηση στην Εκπαίδευση» που πραγματοποιήθηκε το 
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περασμένο έτος, με τη συνδιοργάνωση της Π.Ε. Χανίων και των Δήμων του 
νομού μας. (CPV: 22113000-5 )  

 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της φιλοξενίας των Γάλλων ειδικών και 
επιστημόνων του Μουσείου της Ευρώπης και της Μεσογείου που βρίσκεται στη 
Μασσαλία, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της Εφορείας 
Αρχαιοτήτων Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη της δαπάνης παράθεσης δείπνου στους καλεσμένους Γάλλους 
επιστήμονες, στους αρχαιολόγους από την υπόλοιπη Κρήτη που θα τιμήσουν με 
την παρουσίαση τα εγκαίνια, καθώς και στους διοργανωτές της δράσης. (CPV: 
79952100-3)  

 

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση της θεατρικής παράστασης με τίτλο «ΜΑΥΡΟΙ 
ΣΤΑΥΡΟΙ», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Χανιώτικης Θεατρικής Ομάδας 
«ΚΑΠΑ», η οποία θα πραγματοποιηθεί από την Τετάρτη 18 Μαϊου 2022 έως και 
την Παρασκευή 20 Μαϊου 2022, στο Γήπεδο Περιβολίων Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, 
ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη του κόστους των αναγκαίων 
υλικών πραγματοποίησης της παράστασης (μπογιές, ξύλα, σωλήνες, υφάσματα, 
κ.λ.π.). (CPV: 79952100-3)  

 

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.588,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικοχορευτικής Βραδιάς αφιερωμένης στα 100 
χρόνια της Μικρασιατικής Καταστροφής, μεταξύ του Λυκείου Ελληνίδων Χανίων, 
του Δήμου Χανίων και με τη συμμετοχή του Λυκείου Ελληνίδων Βόλου. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που 
αφορά στην κάλυψη του κόστους της φιλοξενίας (διαμονή) των είκοσι πέντε (25) 
μελών του Λυκείου Ελληνίδων Βόλου στα Χανιά. (CPV: 79952100-3) 
(22REQ010494553) 

 

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 13ου Ιστορικού Circuit Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Συλλόγου Ιδιοκτητών Παλαιών Αυτοκινήτων Κρήτης. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στη δράση αυτή με την κάλυψη της 
δαπάνης που αφορά στην παράθεση ενός γεύματος φιλοξενίας στους 
συμμετέχοντες από την υπόλοιπη Ελλάδα, καθώς και στην εκτύπωση του υλικού 
προβολής και αυτοκόλλητων για τις ανάγκες του αγώνα. (CPV: 79952100-3)  

 

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση διήμερου βιωματικού Σεμιναρίου Baskin στα 
πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «European Network of Baskin 
Academy», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Αθλητικού Σωματείου Ατόμων με 
αναπηρίες «Αρίων» Χανίων και της Baskin Academy. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στη δράση αυτή με την κάλυψη της δαπάνης που 
αφορά στον σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής του σεμιναρίου, 
στην προμήθεια αναλωσίμων και γραφικής ύλης,  στην παράθεση μικρού 
κεράσματος κατά την διάρκεια της πρακτικής άσκησης και ενός γεύματος στους 
Ιταλούς εταίρους που θα επισκεφθούν τον πόλη μας για να συμμετέχουν στο 
σεμινάριο. (CPV: 92622000-7 )  

 

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των μετακινήσεων τεσσάρων (4) αθλητών μελών 
της Εθνικής Ομάδας Σκοποβολής από τα Χανιά στο Μπακού – Αζερμπαιτζάν, 
από τις 27 Μαΐου έως τις 8 Ιουνίου 2022, προκειμένου να συμμετάσχουν στους 
αγώνες του Παγκόσμιου Κυπέλλου Σκοποβολής, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
Σκοπευτικής Ομοσπονδίας Ελλάδος. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
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συμβάλει στη δράση αυτή με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην 
αεροπορική μετακίνηση των αθλητών Γκογκολάκη Ιωάννη, Χαλκιαδάκη 
Χαράλαμπου, Κατζουράκη Εμμανουέλας και Σαλαβαντάκη Γιώργου στο 
Μπακού. (CPV: 92622000-7 )  

 

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Αγώνα Δρόμου του Φαραγγιού της  Καντάνου 
ο οποίος θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων του 
Ολοκαυτώματος της Καντάνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Καντάνου – 
Σελίνου και του Πολιτιστικού Συλλόγου Καντάνου. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στη δράση αυτή με την κάλυψη της δαπάνης που 
αφορά στην στη μετακίνηση των αθλητών με λεωφορεία, στην προμήθεια T-
shirts, Κυπέλλων, Μεταλλίων και πλακετών. (CPV: 92622000-7 )  

 

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Ορεινού Αγώνα Τρεξίματος – περπατήματος 
με την επωνυμία «SAMARIA RUN», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ορειβατικού 
Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στη δράση 
αυτή με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην προμήθεια υλικών για τις 
ανάγκες του αγώνα. (CPV: 92622000-7 )  

 

Οι  δράσεις  θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν 
τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, 
Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του Φορέα 072 και ΚΑΕ 0844.» 

7. Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της Επιτροπής 
οι οποίοι μεταξύ άλλων ανέφεραν: «Οι  δράσεις  θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα 
με  τις  κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από 
τον κίνδυνο περαιτέρω  διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική 
ευθύνη μόνο των συνδιοργανωτών της Περιφέρειας».  
Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

Α. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης : 
1. συνολικού ποσού 1.640,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για την 

συνδιοργάνωση εκδήλωσης Μνήμης της Γενοκτονίας των Ποντίων, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Ποντίων Χανίων «Παναγία Σουμελά», η οποία θα 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο 14 Μαϊου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας το κόστος της 
οργάνωσης και παραγωγής της παράστασης, καθώς και των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3) 

 

2. συνολικού ποσού 912,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την 
συνδιοργάνωση ημερίδας Ρομποτικής με τίτλο «aMAZEing Robot Challenge», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ραδιοφωνικής Ομάδας του Πολυτεχνείου Κρήτης 
«Ράδιο Ένταση 93.5», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 15 Μαϊου 2022, 
στο Θέατρο Μίκης Θεοδωράκης. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη της μετακίνησης και της φιλοξενίας (διαμονή) τριών 
ομιλητών της ημερίδας. (CPV: 79952100-3) 
 

3. συνολικού ποσού 1.182,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση προπαρασκευαστικού τετραημέρου όσο αφορά τη δράση 
«ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΒΙΒΛΙΟΥ», που θα πραγματοποιηθεί το καλοκαίρι του 2022 στα 
Χανιά, σε συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Κρήτης και του Δήμου Χανίων.  Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
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μετακίνησης και φιλοξενίας (διαμονή) δύο (2) εκ των οργανωτών του Φεστιβάλ. 
(CPV: 79952100-3)  
 

4. συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση της φιλοξενίας των Γάλλων ειδικών και επιστημόνων του 
Μουσείου της Ευρώπης και της Μεσογείου που βρίσκεται στη Μασσαλία, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
παράθεσης δείπνου στους καλεσμένους Γάλλους επιστήμονες, στους 
αρχαιολόγους από την υπόλοιπη Κρήτη που θα τιμήσουν με την παρουσίαση τα 
εγκαίνια, καθώς και στους διοργανωτές της δράσης. (CPV: 79952100-3)  
 

5. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση της θεατρικής παράστασης με τίτλο «ΜΑΥΡΟΙ ΣΤΑΥΡΟΙ», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Χανιώτικης Θεατρικής Ομάδας «ΚΑΠΑ», η οποία 
θα πραγματοποιηθεί από την Τετάρτη 18 Μαϊου 2022 έως και την Παρασκευή 20 
Μαϊου 2022, στο Γήπεδο Περιβολίων Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη του κόστους των αναγκαίων 
υλικών πραγματοποίησης της παράστασης (μπογιές, ξύλα, σωλήνες, υφάσματα, 
κ.λ.π.). (CPV: 79952100-3)  
 

6. συνολικού ποσού 3.588,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Μουσικοχορευτικής Βραδιάς αφιερωμένης στα 100 χρόνια της 
Μικρασιατικής Καταστροφής, μεταξύ του Λυκείου Ελληνίδων Χανίων, του Δήμου 
Χανίων και με τη συμμετοχή του Λυκείου Ελληνίδων Βόλου. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην 
κάλυψη του κόστους της φιλοξενίας (διαμονή) των είκοσι πέντε (25) μελών του 
Λυκείου Ελληνίδων Βόλου στα Χανιά. (CPV: 79952100-3) (22REQ010494553) 
 

7. συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του 13ου Ιστορικού Circuit Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
του Συλλόγου Ιδιοκτητών Παλαιών Αυτοκινήτων Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στη δράση αυτή με την κάλυψη της δαπάνης που 
αφορά στην παράθεση ενός γεύματος φιλοξενίας στους συμμετέχοντες από την 
υπόλοιπη Ελλάδα, καθώς και στην εκτύπωση του υλικού προβολής και 
αυτοκόλλητων για τις ανάγκες του αγώνα. (CPV: 79952100-3)  
 

8. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση διήμερου βιωματικού Σεμιναρίου Baskin στα πλαίσια του 
Ευρωπαϊκού Προγράμματος «European Network of Baskin Academy», μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων, του Αθλητικού Σωματείου Ατόμων με αναπηρίες «Αρίων» 
Χανίων και της Baskin Academy. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει στη δράση αυτή με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στον 
σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής του σεμιναρίου, στην 
προμήθεια αναλωσίμων και γραφικής ύλης,  στην παράθεση μικρού κεράσματος 
κατά την διάρκεια της πρακτικής άσκησης και ενός γεύματος στους Ιταλούς 
εταίρους που θα επισκεφθούν τον πόλη μας για να συμμετέχουν στο σεμινάριο. 
(CPV: 92622000-7 )  
 

9. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση των μετακινήσεων τεσσάρων (4) αθλητών μελών της Εθνικής 
Ομάδας Σκοποβολής από τα Χανιά στο Μπακού – Αζερμπαιτζάν, από τις 27 
Μαΐου έως τις 8 Ιουνίου 2022, προκειμένου να συμμετάσχουν στους αγώνες του 
Παγκόσμιου Κυπέλλου Σκοποβολής, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
Σκοπευτικής Ομοσπονδίας Ελλάδος. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει στη δράση αυτή με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην 
αεροπορική μετακίνηση των αθλητών Γκογκολάκη Ιωάννη, Χαλκιαδάκη 
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Χαράλαμπου, Κατζουράκη Εμμανουέλας και Σαλαβαντάκη Γιώργου στο 
Μπακού. (CPV: 92622000-7 )  
 

10. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του Αγώνα Δρόμου του Φαραγγιού της  Καντάνου ο οποίος θα 
πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων του 
Ολοκαυτώματος της Καντάνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Καντάνου – 
Σελίνου και του Πολιτιστικού Συλλόγου Καντάνου. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στη δράση αυτή με την κάλυψη της δαπάνης που 
αφορά στην στη μετακίνηση των αθλητών με λεωφορεία, στην προμήθεια T-
shirts, Κυπέλλων, Μεταλλίων και πλακετών. (CPV: 92622000-7 )  
 

11. συνολικού ποσού 1.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του Ορεινού Αγώνα Τρεξίματος – περπατήματος με την 
επωνυμία «SAMARIA RUN», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ορειβατικού 
Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στη δράση 
αυτή με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην προμήθεια υλικών για τις 
ανάγκες του αγώνα. (CPV: 92622000-7 )  
 
Οι  δράσεις  θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  
διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των 
συνδιοργανωτών της Περιφέρειας,  
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης 
 

Β. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

1. Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.030,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια 135 τεμαχίων συλλογικού 
τόμου με περιεχόμενο τις εισηγήσεις της δράσης Πολιτισμού και Παιδείας, με 
τίτλο «Οργανωσιακή Κουλτούρα και Διοίκηση στην Εκπαίδευση» που 
πραγματοποιήθηκε το περασμένο έτος, με τη συνδιοργάνωση της Π.Ε. Χανίων 
και των Δήμων του νομού Χανίων. (CPV: 22113000-5 ),  σύμφωνα και με όσα 
αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 

 
Στην παρούσα απόφαση για την παραπάνω προμήθεια ψήφισε ΚΑΤΑ ο 

Περιφερειακός Σύμβουλος και Τακτικό μέλος της Επιτροπής κ. Μανουσάκης 

Νικόλαος για τους λόγους που ανέφερε και καταχωρήθηκαν στα πρακτικά.  

Οι συνολικές δαπάνες που θα προκληθούν, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και 
υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 
2022 και ειδικότερα του Φορέα 072 και ΚΑΕ 0844. 
 

 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο,  09-05-2022 
 

Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος                                     Τα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής 
 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

 

ΑΔΑ: ΨΙΙΚ7ΛΚ-ΒΞ3
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